
Geografia fizyczna

Zagadnienia z mapy świata

Poziom trudności: Średni

1. Wyspa Cejlon leży na Oceanie:

A - Spokojnym

B - Indyjskim

C - Atlantyckim

D - Arktycznym

2. Mount McKinley to najwyższy szczyt:

A - Alp

B - Gór Kaukaz

C - Andów

D - Kordylierów

3. Najwyższy szczyt Tatr to:

A - Rysy

B - Śnieżka

C - Gerlach

D - Łysa Góra

4. Gdzie na Ziemi krzyżuje się południk zero z równikiem?

A - Wyzyna Kongo

B - Zatoka Gwinejska

C - Wybrzeże Niewolnicze

D - Morze Południkowe

5. Kanał Sueski oddziela:

A - Afrykę od Azji

B - Afrykę od Europy

C - Azję od Europy

D - Amerykę Południową od Ameryki Północnej
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6. Największa wyspa na świecie to:

A - Papua Nowa Gwinea

B - Grenlandia

C - Madagaskar

D - Australia
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Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. C

4. B

5. A

6. B
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